Итоговая административная работа за курс 6 класса

Ученика (цы)  6 ___ класса_______________________________

Вариант1.

ЧастьА.

1) Дано число 24150. Отметьте то число, на которое оно не делится.

А) 2                                   Б) 3

В) 4                                   Г) 5

2) Найдите значение выражения:
1
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3) Найди частное  2
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А) 2                                 Б) 
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4) Найдите неизвестный член пропорции

3,6:х=9:6

А) 1,2                                 Б) 0,4

В) 2,4                                   Г) 5,4

5) Найдите сумму чисел -1,4 и -1,8.

А) -0,4                                 Б) -3,2

В) 0,4                                   Г) 3,2

Итоговая административная работа за курс 6 класса

Ученика (цы)  6 ___ класса_______________________________

Вариант2.

1) Дано число 20960. Отметьте то число, на которое оно не делится.

А) 10                                 Б) 3

В) 4                                   Г) 5

2) Найдите значение выражения:
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3) Найди частное  
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В) 2
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4) Найдите неизвестный член пропорции
3:8=х:3,2

А) 1,2                                 Б) 0,6

В) 2,4                                   Г) 0,12

5) Найдите сумму чисел -1,4 и 1,8.

А) -0,6                                 Б) -2,2

В) 0,4                                  Г) 2,2

Часть В
1. Решите задачу:

В автосалоне находилось 25 автомашин трех видов: «Пежо», «Рено» и «Форд». Автомашины «Рено» составили 40% от числа машин «Пежо», а число автомашин «Форд» составляло 
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 от числа «Рено». Сколько машин каждого вида находилось в автосалоне?
2.Решите уравнение:
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3. Найдите число k, если 
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 от k составляют 
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 от числа 49.
Часть В

1. Решите задачу:

Длина трех пресмыкающихся 11,52 м. Длина варана составляет 11% длины анаконды, а длина крокодила в 3 раза больше длины варана. Найдите длину варана, крокодила и анаконды.
2.Решите уравнение:

-2(0,3х+2
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3. Найдите число k, если 
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 от  числа 15 составляют 
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 от числа  k. 
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